

### 平桥区平昌关镇依托资源优势发展特色农业产业化

# 倾力打造“蔬菜之乡”



图为平桥区平昌关镇党委书记王德献带领农民在农田里干活。

信阳消息(见习记者 熊晓辉 李贝贝)淮河水乡,生态平昌。初夏季节,走在平桥区平昌关镇陈店村的乡间小道上,成片的莲藕已露出尖尖嫩角,白鹭在田

间起舞翩飞,优美的田园风光让人心旷神怡;这里便是丰源农业专业合作社建成的千亩生态莲藕种植示范基地。而就在这千亩生态莲藕种植

示范基地间的乡村土路上,每天早晨五六点总会出现一个人的身影,像呵护自己的孩子一样呵护着田里的每一株莲藕,他就是平昌关镇党委书记王德献。

丰源农业专业合作社董事长赵承明告诉记者,王德献在陈店村工作已经5年,每天他都会从家里坐50分钟的车来到生态莲藕种植示范基地进行巡视,指导莲藕种植。

而从该镇引入这个项目一开始,王德献便倾注了大量的心血,2010年10月,他主持召开了全镇动员大会,选择投资项目。当时列入参考范围的项目有莲藕种植、土豆种植和鳊鱼养殖。经过一番论证,由于种植土豆和鳊鱼养殖的风险比较大,最终敲定了投资莲藕项目。一方面,莲藕种植属于较为粗放的农业,平时不需要很多人在田地里劳作,管理起来也比较简单,农户有个三五亩的田地就可以进行种植,另一方面,政府在收购价格上可以切实保障农户的利益。

如今,千亩生态莲藕已经全部种植下去,丰源农业专业合作社董事长赵承明预计,如果产量好的话,当年便能收益。而一年后将会呈现出一片“十里荷塘,三秋桂子”的田园风光,形成规模后,该合作社将生态农业和观光旅游结合起来,打造出高效、生态的观光农业,走特色产业规模化发展之路。

而在平昌关镇,像这样的农业专业合作社还有不少,据该镇党委书记王德献介绍,土地流转出来后,农村劳力可以安心外出务工,解决了后顾之忧,通过走农业产业化的路子,不仅实现了农业增效,而且实现了农民增收。

该镇通过依托“豫南粮仓”之美誉,走“一乡一业,一村一品”道路,形成了生态莲藕种植基地、生态蔬菜产业带、千亩地膜花生和千亩西瓜套种基地等,打造出了“蔬菜之乡”的品牌,创新发展新农村经济建设,走出了一条新型农业产业化的路子。

## 信阳 220 千伏叶桥变电站 主变压器就位

信阳消息(甘仁伟 杨帆 徐韵雯)5月13日,信阳220千伏叶桥输变电工程第二台主变的顺利就位,为工程迎峰度夏投运打下了坚实的基础。

经过多年的投入与建设,信阳电网进一步加强,但信阳市区南部110千伏网架仍然薄弱,亟待在市区南部增加220千伏变电站布点,调整110千伏网络结构,满足规划110千伏变电站的接入需求。220千伏叶桥输变电工程的建设就是为满足信阳市区南部负荷增长的供电需求,为110千伏电网提供电源支撑,提高市区南部的供电可靠性。

220千伏叶桥输变电工程位于信阳市浉河区十三里桥乡,已于2012年7月30日开工。该工程估算动态投资1.8亿元,主变规划容量为3×180兆伏安,本期规模为2×180兆伏安,220千伏出线2回,110千伏出线9回,10千伏出线16回。

该工程计划于2013年6月30日竣工,建成投运后,将极大缓解信阳电网迎峰度夏的压力、改善信阳电网结构,为信阳经济发展提供强力支撑。

## 省环保厅督导我市 2013 年污染减排重点工程

信阳消息(杨劲锋)近日,以省环保厅总量处副处长李莉为组长的省环保厅督导组对我市2013年污染减排重点工作进行了一次全面督导。

督导组一行听取了市环保局关于全市2013年污染减排重点工程建设情况的汇报,查阅了相关档案资料,实地检查了大唐信阳(华豫)发电有限公司燃煤发电机组烟气脱硝工程、安钢集团信阳钢铁有限公司烧结机烟气脱硫工程、信阳明港民生水务有限公司2万吨中水回用工程和信阳市污水处理厂二期工程建设情况。

督导组对我市2013年污染减排重点工作给予了充分肯定,对进度缓慢的减排工程所在企业进行了指导督促,要求相关企业倒排工期,确保按期保质完成减排工程建设,早日投入运行。

## 构筑就业与用工的“绿色通道”

### 涉河区四举措破解用工“两难”困境

信阳消息(记者 黄慧 通讯员 张益铭)一直以来,招工难和招工难是求职者和企业面临的困境,广大求职者为找工作苦恼,无数用人单位也在为招不来工人而烦恼。为推动实现更高质量就业,着力解决全区“就业难”和“用工难”两大难题,涉河区人社局针对“两难”症结,采取四项措施,从打造就业服务体系入手,狠抓落实,形成了就业与用工双促进的良好局面。

巧借“春风”促就业。坚持把“春风行动”作为统筹城乡就业的重要载体,通过专场招聘会、现场求职登记、政策解答等方式为求职者和用人单位搭建供需平台。组织2600多家用人单位举办招聘会6场,提供岗位8000余个,求职者达18000人,现场签订用工意向4756人。

落实政策促就业。重点发挥好政策引导帮扶作用,积极推进小额担保贷款工作,以创业带动就业,截至目前共发放小额担保贷款140万元;加强对困难群体的就业帮扶,采取多种形式,向困难群体送岗位、送政策、送服务,帮助148人实现就业。

借力培训促用工。以企业需求为导向,开展“订单式”培训,将用工和培训紧密结合,增强培训的实效性和针对性,使无一技之长的就业困难人员实现成功就业。现已组织370余人参加职业技能培训,下一步将加大失业人员及企业职工岗前培训和技能提升培训力度,为企业发展提供强有力的技能人才支撑。

强化服务促用工。针对部分企业招人却留不住人的现状,及时派人深入企业,主动帮助分析查找原因。指导企业规范用工行为,合理提高工资待遇,采用新技术提升传统产业,改善用工环境,保障职工权益,增强企业对员工的吸引力。通过这些措施,很多本打算外出务工的人员留在了当地发展,稳定了员工队伍和企业生产,有利地促进了区域经济的健康发展。



5月12日,由河南省红十字会、河南省教育厅联合主办的河南省红十字青少年“红十字杯”知识竞赛在郑州举行。市红十字会组织选拔的信阳师院啄木鸟公益社红十字志愿者服务队成员高校代表队以小组预赛第一的成绩冲入决赛,最终在22支高校代表队中奋力拼进前4名,夺得“红十字杯”竞赛团体三等奖。图为我市代表队获奖之后合影留念。 本报记者 杨长喜 摄



## 阳光拍卖公告

受有关部门的委托,信阳市阳光拍卖有限公司定于2013年5月29日10时在信阳市礼节路物资局五楼拍卖厅公开拍卖:

一、信阳市平桥区高粱店供销社所拥有的平房56间,建筑面积约26平方米~31平方米/间。

二、信阳市平桥区高粱店供销社所拥有的筒岗村仓库,建筑面积约211平方米。

有意竞买者,即日起向本公司咨询详细情况,实地查验标的,并缴纳一定数量的竞买保证金和身份证等有效证件,在5月27日17时前到本公司办理竞买登记手续,竞买不中,保证金全额退还(不计息)。

展示地点:标的物所在地  
咨询电话:0376-6253958  
监督电话:0376-6380150

展示时间:自公告发布之日起到拍卖日前  
咨询地址:信阳市礼节路物资局四楼

信阳市阳光拍卖有限公司

## 声明

兹有信阳市浉河区圣宝龙电动车经销处营业执照副本(注册号:411502615065162),因不慎丢失,特声明作废。

## 声明

兹有信阳市浉河区欧季服饰商店营业执照副本(注册号:411502200000292),因不慎丢失,特声明作废。